



30 апреля 2019 года штатный клирик Константино-Еленинского храма [протоиерей Георгий Борцов](#) вместе с приходской сестрой милосердия посетил Новочеркасский онкологический диспансер, чтобы поздравить сотрудников и пациентов со Светлым Христовым Воскресением.

А накануне, в молитвенной комнате онкологического диспансера информационным отделом Новочеркасского благочиния был установлен красочный стенд посвященный празднику Пасхи.

Священник в палатах навестил пациентов, адресовал им сердечные пожелания пасхальной радости, укрепления душевных и телесных сил. Каждому пациенту был подарен сдобный кулич.

